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1. Mezi oblaka s vertikálním vývojem patří: 

a) Cirrus a Altostratus 

b) Cumulus a Cumulonimbus 

c) Stratus a Cirrostratus 

 

2. Největší jezera v České republice (např. Černé a Čertovo jezero) jsou původu: 

a) ledovcového 

b) krasového 

c) tektonického 

 

3. Měrná křivka průtoku vyjadřuje vztah mezi: 

a) roky opakování a průtokem 

b) průtokem a vodním stavem 

c) průtokem a rychlostí proudění 

 

4. Evorze je druh: 

a) exklávy 

b) emise 

c) eroze 

 

5. Oglejení je způsobeno: 

a) periodickým provlhčením části půdní hmoty povrchovou vodou, které se střídá s obdobím 

prosychání 

b) mechanickým přesunem jílových částic prosakující vodou z horní části půdy do spodní 

c) chemickým zvětráváním a tvorbou sekundárního jílu s uvolněním sloučenin Fe 

 

6. Rheofilní organismy jsou typické pro: 

a) vrchoviště 

b) řeky 

c) regolity 

 

7. Na základě rekonstruované přirozené skladby lesů ČR je původní a současný podíl buku na druhové 

skladbě lesů: 

a) cca 40 % k cca 7 % 

b) cca 25 % k cca 15 % 

c) cca 22 % k cca 70 % 

 

8. Mokřad je projevem:  

a) vysoké propustnosti 

b) zvýšené vlhkosti 

c) vysoké evapotranspirace 

 

9. K fotosyntéze rostlina využívá část spektra: 

a) infračerveného 

b) viditelného 

c) ultrafialového 

 

10. Populaci daného druhu tvoří: 

a) pouze dospělci 

b) dospělci a larvální stádia 

c) dospělci a všechna vývojová stádia 


